

کمپنی کا تعارف (Company Profile)

رجسٹرڈ نام : نون شوگر ملز لمیٹڈ
کمپنی رجسٹریشن نمبر: 0001858
نیشنل ٹیکس نمبر : 0225988-5
کمپنی کا اسٹیٹس: پبلک انٹریسٹ کمپنی
اسٹاک ایکسچینج سہیل : NONS
رجسٹرڈ/ ہیڈ آفس : 66 گارڈن بلاک، نیوگارڈن ٹاؤن، لاہور۔
رابطہ نمبر : فون: +92-42-35831462-3 فیکس: +92-42-35831462
ای میل ایڈریس : noonshr@brain.net.pk - noonshr66@gmail.com
ویب سائٹ : www.noonsugar.com
پلانٹ : بھلوال، ضلع سرگودھا۔
فون: +92-48-6642411-2 فیکس: +92-48-6642784
چیف فنانشل آفیسر : رضوان سہیل
کمپنی سیکریٹری : ناصراقبال انصاری
کمپنی آڈیٹرز : Shinwing Hameed Chaudhri and Company ، چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس
لیگل ایڈوائزر : حسن اینڈ حسن (ایڈووکیٹس)
شیئر رجسٹرار : کارپ لنک (پرائیویٹ) لمیٹڈ۔ ونگز آرکیڈ، 1-K کمرشل، ماڈل ٹاؤن، لاہور۔
رابطہ نمبر : +92-42-35916714, 35916719, 35839182
ای میل ایڈریس : shares@corplink.com.pk
شیئر ہولڈرز کے معاملات سے متعلق شخصیت : فرحان حسین (شیئرز آفیسر) +92-42-35831463
SECP ویب سائٹ لنک برائے شکایات: <http://www.secp.gov.pk/ComplaintForm1.asp>

کمپنی کا مختصر جائزہ (Company's Profile)

نون شوگر ملز سفید چینی کی پیداوار حاصل کرنے کے لیے 01-04-1964 کو بحیثیت پبلک لمیٹڈ کمپنی لاہور میں رجسٹر ہوئی جبکہ چینی کی پیداوار کا کارخانہ بھلوال، ضلع سرگودھا میں لگایا گیا۔ کمپنی کے حصص پاکستان اسٹاک ایکسچینج پر خرید و فروخت ہوتے ہیں۔
1966 میں گنابیلنے کے لیے پلانٹ کی روزانہ گنجائش 1500 میٹرک ٹن تھی جو سال 2002 میں 4000 میٹرک ٹن روزانہ تک پہنچ گئی۔ الحمد للہ سال 2006 میں گنابیلنے کی روزانہ گنجائش 12,000 میٹرک ٹن ہو گئی۔

سال 1986 میں 50,000 لیٹر روزانہ کی پیداواری گنجائش کا حامل فرانسیسی ڈسٹری پلانٹ لگایا گیا۔ سال 2002 میں 30,000 لیٹر روزانہ پیداوار کا حامل انڈسٹریل فیول گریڈ اتھنول تیار کرنے کی صلاحیت کا اضافہ ہوا۔ سال 2005 میں Molecular Sieve ٹیکنالوجی کے تحت 100,00 لیٹر روزانہ پیداواری گنجائش کا حامل فیول اتھنول تیار کرنے کا نیا پلانٹ لگایا گیا۔ 2019 میں 50,000 لیٹر روزانہ پیداوار کا حامل فرانسیسی نژاد SPEICHIM پلانٹ شامل کیا گیا جس نے ہماری موجودہ REN صنعتی گریڈ اتھنول کی پیداواری صلاحیت کو 130,000 لیٹر فی دن تک بڑھا دیا ہے۔

ڈسٹری پلانٹ سال 1998 سے تاحال ISO 9001 سرٹیفائیڈ ہے جسے ISO 9001-2015 تک اپ گریڈ کیا گیا ہے۔

پلانٹ پر سال 1997 میں ایک کینیڈین ٹیکنالوجی کا حامل Effluent Treatment Plant of ABV Biogas Reactors لگایا گیا ہے جو بائیو گیس تیار کرنے کے قابل ضائع شدہ مواد سے ایندھنی تیل اور قدرتی گیس کی 70 فیصد تک بچت کے ساتھ بھاپ تیار کرنے کے لیے متبادل توانائی کی فراہمی کرتا ہے۔ اس نے کمپنی کو اس قابل بنا دیا ہے کہ وہ ماحولیاتی آلودگی کو کم کرنے کے لیے اپنا کردار ادا کر سکے۔

ہمارا مشن (Mission)

نون شوگر ملز لمیٹڈ بہترین نتائج کے حصول کے لیے اپنے وسائل کو بھرپور طریقے سے استعمال کرنے، کارکنوں کو تحریک دینے اور بہترین انتظامی صلاحیتوں کے استعمال کے ضمن میں پر عزم ہے تاکہ بھرپور پیداوار اور اپنے حصص یافتگان کو کمپنی میں ان کی سرمایہ کاری پر بہترین منافع دینے کی روایات کو برقرار رکھا جاسکے۔

بورڈ آف ڈائریکٹران / بورڈ کمیٹیاں

جناب کنور اقبال طالب	(چیرمین بورڈ / نان ایگزیکٹو ڈائریکٹر)
لیفٹیننٹ کرنل عبدالخالق خان (ریٹائرڈ)	(چیف ایگزیکٹو آفیسر)
جناب سیف اللہ خان نون	(ایگزیکٹو ڈائریکٹر)
سید علی رضا	(نان ایگزیکٹو ڈائریکٹر)
جناب عرفان احمد	(نان ایگزیکٹو ڈائریکٹر)
جناب عطا علی ملک	(نان ایگزیکٹو / انڈپنڈنٹ ڈائریکٹر)
محترمہ مریم ممدوٹ	(نان ایگزیکٹو / انڈپنڈنٹ ڈائریکٹر)

آڈٹ کمیٹی

جناب عطا علی ملک (چیرمین)
سید علی رضا
محترمہ مریم ممدوٹ

HR&R کمیٹی

سید علی رضا (چیئر مین)

جناب سیف اللہ خان نون

لیفٹیننٹ کرنل عبدالخالق خان (ریٹائرڈ)

ٹیکنیکل کمیٹی

جناب عرفان احمد (چیئر مین)

جناب سیف اللہ خان نون

لیفٹیننٹ کرنل عبدالخالق خان (ریٹائرڈ)

ڈائریکٹران کا مختصر جائزہ (Board of Directors' Profile)

کنورا قبال طالب

نان ایگزیکٹو ڈائریکٹر / چیئر مین بورڈ

کمپنی میں اپنی انتظامی سرگرمیوں کو ترک کر دینے کے بعد جناب کنورا قبال طالب کو کمپنی کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کا چیئر مین منتخب کیا گیا ہے۔ کنورا قبال طالب نے علی گڑھ مسلم یونیورسٹی سے کیمسٹری میں ماسٹر ڈگری کا حصول کیا اور پراسس ٹیکنالوجی میں Begg Sutherland & Co سے پوسٹ گریجویٹ کورس کیا۔ کنورا قبال طالب شوگر انڈسٹری کے ٹیکنیکی اور انتظامی امور میں 48 سالہ تجربہ کے حامل ہیں۔ انہوں نے 1973 میں انتظامی حیثیت میں نون گروپ میں شمولیت اختیار کی اور 1977 سے اس کے بورڈ آف ڈائریکٹرز کے رکن ہیں۔

لیفٹیننٹ کرنل عبدالخالق خان (ریٹائرڈ)

چیف ایگزیکٹو آفیسر

لیفٹیننٹ کرنل عبدالخالق خان (ریٹائرڈ) نے مارچ 2014 میں کمپنی میں بطور نان ایگزیکٹو ڈائریکٹر شمولیت اختیار کی۔ آپ اپریل 2018 میں نون شوگر ملز لمیٹڈ کے CEO مقرر ہوئے۔ اس کے علاوہ آپ نے پانچ سینٹ لمیٹڈ میں بطور جی ایم ایڈمنسٹریٹیشن نو سال تک کام کیا۔

آپ پاکستان ملٹری اکیڈمی کا کول کے گریجویٹ ہیں اور بین الاقوامی تعلقات میں ماسٹرز ڈگری بھی حاصل کر رکھی ہے۔ آپ نے 1975 میں پاک فوج میں کمیشن حاصل کیا اور مختلف کمانڈ اور سٹاف اپائنٹمنٹس میں اپنی 25 سالہ خدمات کی انجام دہی کے بعد 2000 میں ریٹائر ہو گئے۔ پاکستان آرمی میں خدمات کے دوران آپ نے آپریشنل، ایڈمنسٹریٹیشن، ہیومن ریسورس مینجمنٹ اور ایسمنٹ اینڈ ایپلوویشن سسٹم میں وسیع و متنوع تجربات حاصل کیے۔

آپ نے متعدد کورسوں، سیمیناروں، تربیتی پروگراموں اور مختلف موضوعات کی ورکشاپوں میں بھی شرکت کی ہے۔

جناب سیف اللہ خان نون

ایگزیکٹو ڈائریکٹر

جناب سیف اللہ خان نون، نون خاندان کی چوتھی بیڑھی کے نوجوان رکن ہیں جس نے 1911 میں بھلوال ضلع سرگودھا میں اپنا پہلا صنعتی یونٹ قائم کیا۔ وہ ملک عدنان حیات نون کے بیٹے ہیں جو نون گروپ کی متعدد کمپنیوں کے بورڈز میں خدمات انجام دے چکے ہیں۔ سیف اللہ خان نون نے اپنی اسکول کی تعلیم مل فیڈر اسکول، یو کے سے مکمل کی۔ انہوں نے رائل ایگریکلچرل یونیورسٹی، انگلینڈ سے بزنس مینجمنٹ میں ڈگری حاصل کی ہے۔ جناب سیف اللہ خان نون ایسے زرعی فارموں کو چلانے میں بھی شامل رہے ہیں جہاں گنے کی کاشت کی جاتی ہے۔ نون شوگر ملز کو یقین ہے کہ بورڈ کے ہمارے نوجوان، توانا اور باشعور نئے ممبر کمپنی کوئی بلند یوں تک لے جانے میں اپنا کردار ادا کریں گے۔

سید علی رضا

نان ایگزیکٹو ڈائریکٹر

سید علی رضا ایک قانون دان ہیں اور پاکستان میں قانون کی حکمرانی کے موضوع پر ماہر تسلیم کیے جاتے ہیں۔ آپ امریکہ کی سینٹر فورڈ یونیورسٹی سے ڈیپلومہ ہلز فیلو، یو ایس سٹیٹ ڈپارٹمنٹ سے لچسلیو فیو اور نیشنل یونیورسٹی سکا پور سے بین الاقوامی و تقابلی قوانین میں ایل ایل ایم کی سندرات کے حامل ہیں۔ آپ معروف ادارے Bucerius Summer School of Law & Global Governance کے تحت سال 2012 اور 2013 کے دوران ہمبرگ جرمنی میں منعقد ہونے والے سربراہی اجلاسوں میں شرکت کے لیے منتخب کیے گئے۔

علی پاکستان میں تیزی سے ابھرنے والی ایک قانونی فرم کے بانی حصہ داران میں سے ہیں جو پبلک اور پرائیویٹ سیکٹر میں اپنے موکلان کو ایک ہی چھت کے نیچے تمام قانونی اور پالیسی معاملات میں معاونت فراہم کرتی ہے۔

جناب عرفان احمد

نان ایگزیکٹو ڈائریکٹر

جناب عرفان احمد نے نیشنل یونیورسٹی آف سائنسز اینڈ ٹیکنالوجی (NUST) سے مکینیکل میں بچلرز آف انجینئرنگ کی ڈگری کے ساتھ گریجویٹیشن کیا۔ انہوں نے آئی بی اے، پنجاب یونیورسٹی سے مارکیٹنگ کے شعبہ میں اسپیشلائزیشن کے ساتھ ماسٹر آف بزنس ایڈمنسٹریشن مکمل کیا۔ انہوں نے متعدد لیڈرشپ اور مینجمنٹ کورسوں میں شرکت کی ہے۔ سیلز، مارکیٹنگ اور ٹیم نو سے متعلق پندرہ سال سے زیادہ کی قوی سوجھ بوجھ کے ساتھ تجارتی طور پر ماہر پیشہ ور عرفان نے سیلز اور منافع کے اہداف کو حاصل کرنے کے لیے حکمت عملی بنانے اور موثر طریقے سے عملدرآمد کی صلاحیتیں کامیابی سے حاصل کی ہیں۔

جناب عطا علی ملک

نان ایگزیکٹو اینڈ بینڈنٹ ڈائریکٹر

علی ایک مالیاتی ماہر اور مہم جوکار و باری ہیں۔ وہ فی الحال چوہدری ملک اینڈ کمپنی (فائینشل ایڈوائزری فرم) میں بطور پارٹنر خدمات انجام دے رہے ہیں۔ Athena Business Solutions (Pvt.) Ltd پاکستان میں CEO ہیں اور Intellectual Bunch Ltd, UK میں ڈائریکٹر اسٹریٹجک ایڈوائزری ہیں۔

علی Corvit Networks کے بانیوں میں سے ایک تھے، جو ایک گلوبل آئی ٹی سروسز کمپنی ہے۔ آپ نے Acceleration Partners (Newton, MA) کی مشاورتی ٹیم کے ساتھ بھی کام کیا ہے اور اسٹریٹجک ایڈوائزری، ویٹجر فائیننگ، سرمایہ کاری کے تجزیہ اور ای کامرس، کموڈیٹیز، کلین انرجی، پاور، ٹیلی کام، مالیاتی خدمات، ایجوکیشن اور ہائی ٹیک کا احاطہ کرنے والے مالیاتی مشاورتی منصوبوں میں شامل رہے ہیں۔

علی گورنمنٹ کالج یونیورسٹی لاہور میں وزیٹنگ فیکلٹی کے طور پر بھی خدمات انجام دیتے ہیں اور اکاؤنٹس اینڈ آڈٹ ٹریننگ انسٹیٹیوٹ (حکومت پاکستان) اور مینجمنٹ اینڈ پروفیشنل ڈویلپمنٹ ڈپارٹمنٹ، حکومت پنجاب میں گیسٹ لیکچرار ہیں۔ انہوں نے بوسٹن یونیورسٹی کے Questroom School of Management میں بطور adjunct faculty کے بھی پڑھایا ہے۔

علی بوسٹن یونیورسٹی سے ایم بی اے ہیں جہاں وہ ڈین اسکالر تھے اور بیٹا، گاما، گاما کے سابق طالب علم ہیں۔ انہوں نے لاہور اسکول آف مینجمنٹ سائنسز سے کمپیوٹر سائنس میں ایم ایس اور یونیورسٹی آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی سے سول انجینئرنگ میں بی ایس سی کی ڈگری بھی حاصل کی ہے۔ ان کی دیگر دلچسپیوں میں کاشتکاری، ٹیکنالوجی، متبادل توانائی، تھیٹر اور پڑھنا شامل ہیں۔

محترمہ مریم ممدوٹ

نان ایگزیکٹو اینڈ اینڈینٹ ڈائریکٹر

محترمہ مریم ممدوٹ بیرسٹریٹ لاء اور ہائی کورٹس کی وکیل ہیں۔ مریم کے پاس پاکستان میں تنازعہ اور غیر تنازعہ کارپوریٹ اور تجارتی معاملات کے انتظام کا بارہ سال سے زائد کا تجربہ ہے۔ ان کی پریکٹس میں عمومی مشورے، آراء، معاہدوں کے مسودات اور مذاکرات، مشترکہ منصوبے، مطلوبہ احتیاط، ساخت سازی، معروف پیچیدہ اور اعلیٰ قدر کے حامل لین دین اور بین الاقوامی ثالثی سمیت تنازعات کا حل شامل ہے۔ مریم کی پریکٹس کے شعبوں میں تیل اور گیس، بجلی کی پیداوار، ماحولیات، روزگار اور مزدوری، نجی بین الاقوامی قانون، تعمیرات، سرمایہ کاری، ریکل پراپرٹی، غیر ملکی سرمایہ کاری، کپیٹل مارکیٹ اور سیکیورٹیز، پبلک اور پرائیویٹ سیکٹرز کے منصوبے شامل ہیں۔ مریم نے اپنا ایل ایل بی (آنرز کے ساتھ) یونیورسٹی آف واروک، برطانیہ سے کیا۔ انہیں آئرلینڈ سوسائٹی آف لکنز ان، یو کے نے بار میں مدعو کیا تھا۔

جناب رضوان سہیل

چیف فائننشل آفیسر

جناب رضوان سہیل کو 2017 میں چیف فائننشل آفیسر تعینات کیا گیا۔ کو ایف ایف ایف ویلو چارٹرڈ اکاؤنٹنٹ، FCA متحرک اور پرجوش شخصیت کے ساتھ شوگر، ڈسٹریبیوٹن، کیمیکلز اور الیکٹرونکس سمیت متنوع صنعتوں میں مالیاتی انتظام کا 13 سال سے زائد کا تجربہ رکھتے ہیں۔ اسٹریٹجک منصوبہ بندی اور فیصلہ سازی میں معاونت، مالیاتی انتظام، ٹیکس کی منصوبہ بندی اور تعمیل، ورکنگ کپیٹل مینجمنٹ، بجٹنگ اور کارکردگی کا تخمینہ، مالیاتی تجزیہ، وصولی کے نظام، مصنوعات کی لاگت/ قیمت کا تعین، تجارتی مذاکرات اور ERP ماحولیات کا بھرپور تجربہ رکھتے ہیں۔ ٹھوس تجزیاتی اور فیصلہ سازی کی قائدانہ صلاحیتوں کے ساتھ کلیدی انتظامی ٹیم اور بورڈ کے ساتھ کام کرنے کے تجربے کے حامل ہیں۔

جناب ناصر اقبال انصاری

کمپنی سیکریٹری

قابلیت کے اعتبار سے ناصر اقبال انصاری ایک کارپوریٹ وکیل ہیں جنہوں نے پنجاب یونیورسٹی سے ایم اے (سیاسیات) اور اسلامیہ یونیورسٹی بہاولپور سے ایل ایل بی (ایڈووکیٹ ہائی کورٹ) کیا ہے۔ کارپوریٹ امور کے بارے میں بہترین معلومات کے حامل، ناصح کمپنیز سے متعلق سیکریٹریل اور قانونی امور کی تعمیل کے ضمن میں 28 سال کے تجربے کے ساتھ ایک انتہائی مستعد اور موثر پروفیشنل ہیں۔ مئی 1995 سے لے کر تاحال، وہ معروف نون گروپ آف کمپنیز کی متنوع صنعتوں اور تجارتی کمپنیوں کے سیکریٹریل فرائض اور ذمہ داریاں سنبھال رہے ہیں۔

ستمبر 2015 سے نومبر 2020 تک فوجی فوڈز لیمیٹڈ کے ساتھ بحیثیت ڈپٹی کمپنی سیکریٹری اور مشیر برائے کارپوریٹ اور قانونی امور کام کرتے ہوئے، ناصر کو متعدد بار کمپنی کے بہترین کارپوریٹ مینجر کے طور پر تسلیم کیا گیا اور انعامات سے سرفراز کیا گیا۔

جنوری 2021 سے ناصر گروپ کمپنی سیکریٹری کے طور پر نون گروپ آف کمپنیز کی سات عدد کمپنیوں سے منسلک ہیں۔ وہ کمپنی امور، زرعی معاملات، تعلیم، سماجی بہبود اور قومی خوشحالی کے موضوعات پر 150 سے زائد علمی اور تحقیقی مضامین کے مصنف ہیں۔